
0.041401

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Субота, 23 травня 2026 р., 04:21Субота, 23 травня 2026 р., 04:21МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Харків: 8°CХарків: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 07 лютого 2024 г., 17:19      Переглядів: 2273  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

ВР планує скасувати відстрочку для аспірантів-контрактників: останні вважають норму дискримінаційною

Верховна Рада у першому читанні підтримала законопроєкт №10449 про посилення
мобілізації. У ньому пропонують позбавити права на відстрочку аспірантів, які
здобувають освіту за кошти фізичних або юридичних осіб – тобто навчаються на
контракті. 

Спільнота аспірантів України негативно відреагувала на таке нововведення,
зауваживши, що "це крок назад для освіти та науки України". За їхніми словами,
кількість аспірантів, які навчаються за державні кошти, складає лише 5-10 % від
всього набору.

"Така дискримінаційна норма створює різницю між тими, хто оплачує навчання
коштом держави та тими, хто має фінансувати свою освіту самостійно", – зазначили у
Спільноті. 

Також в організації вважають, що аспіранти своїми розробками роблять великий
внесок в оборону нашої держави. 

"Так, наприклад, з 2022 року значно збільшилась кількість досліджень, спрямованих
на розробку та створення високоточної техніки для ЗСУ, що відзначається не лише
високою ефективністю, але й зменшенням загрози для наших солдатів.

Окрім цього, багато наукових робіт стосуються розробки дронів, кіберзахисту,
створення міцніших та легших матеріалів для виробництва броні, забезпечення
інноваційних методів та засобів медичної допомоги для використання на полі бою,
покращення систем шифрування військових зв’язків", – наголосили вони.

Також у Спільноті зауважили, що законопроєкт порушує низку українських та
міжнародних законодавчих актів, які проголошують рівність.

"(...) Законопроєкт 10449 виступає відвертою порукою нерівності, тобто вирізняє
аспірантів за ознакою їхнього джерела фінансування, а не заслуг, навчальних
досягнень чи потенціалу", – йдеться у заяві. 

На мобілізаційні зміни відреагували також науковці й самі аспіранти. Всі вони
вбачають у запропонованих нормах небезпеку для освітньої та наукової сфери. 

На думку Вікторії, наукової співробітниці з 25-річним стажем, мобілізація аспірантів
може у майбутньому значно погіршити становище науки в нашій країні.

"Наукових працівників й "зараз вдень з вогнем" не знайти, а молодих людей
замотивувати стає дедалі важче.

Прийняття законопроєкту, в якому пропонується позбавлення відстрочки для
аспірантів, ще більше погіршить ситуацію. Через кілька років щезнуть докторанти й
залишиться небагато стареньких наукових корифеїв", – вважає вона.

Таку ж думку поділяє 36-річний Назар, аспірант 1 курсу спеціальності "Математика".
Він є автором математичної формули та паралельно працює у сфері ІТ.

"Запропоновані зміни не просто вплинуть на й так проблемне становище науки в
Україні, а й глобальний відтік спеціалістів у майбутньому", – наголошує чоловік.

Роман, який одночасно є аспірантом-контрактником "Львівської політехніки" та
асистентом кафедри, ризикує втратити й навчання, і кар’єру.

"Проєкт закону 10499 може позбавити мене не лише роботи, а й взагалі можливості
продовжувати наукову діяльність. Адже виходить, що я не зможу захиститись, а також
продовжувати виховувати студентів та давати їм актуальні знання", – розповідає він.

Водночас законопроєкт передбачає, що не підлягатимуть призову на службу
здобувачі професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти,
які навчаються за денною або дуальною формами й здобувають рівень освіти, вищий
за раніше отриманий (зокрема, аспіранти-бюджетники), а також докторанти й
інтерни.
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків

22 травня 2026 г.

Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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